
Rnsko-japonska vojna. 

veljoik portarturskega brodovja, je srečala 
neka ruska torpedovka v noči dne 10. julija 
narnik »Hins^ng«, ki je odplul z japonskim 
meStvom iz Fačujskega zaliva. D siravno je 
torpedo vka desetkrat vstrelila, se »Hipsang« 
ni hotel ustaviti. Radi tega ga je potopila s 
torpedom, potem ko je rešila del moštva in 
popotnikov. Med potniki je 12 Kitajcev ra
njenih, katere so prepeljali v hohtlco. M ogo 
oseb je utonilo. 

Boji na suhem. 
Petrogr«?.d, 1. avgusta. Kuropatkin po

roča carju s. dne 31. julija: Na južni strani 
so se predaji oddelki našega levega krila po 
irdovMiaem boju pri vasi Sančenta, ko so 
dv&fciac menjali svoje stališče, umaknili ne
koliko v smeri proti Hajčenu. Zadaje oddelke 
našega desnega krila sovražnik ni zasledoval, 
omejil se je na artilerijski boj. Poročila iz 
Sjunečena pravijo, da je napad na ondotno 
naše stališče prenehal ob 6. uri 45 minut 
zvečer. Naši oddeiki so ondi vzdržali svoje 
stališče. O bojih našega skrajnega desnega 
krila s j nisem dobil poročil. Tudi k pralazu 
Janzelin odposlani vzhodni oddelek je vzdržal 
svoja staiišča. Poveljnik tega oddelka, general 
grof Keller, ki si je izvolil najbolj sovražni
kovim strelom izpostavljeno baterijo, je bil 
ob 3. uri popol. po neki granati smrtno ra
njen ter je umrl 20 minut nato. V smeri 
SaimaciLjaojan zbirajo Japonci navidezno 
velike čete. Izgube včerajšcega dne Se niso 
določene. Brzojavka končuje z besedami: 
»Naše čete so vzdržale vsa svoja stališča.« 

General grof K e l l e r je bil rojen 1850. 
Njegov prednik, Henrik Keller, je bil Švicar 
ter je bil polkovnik v avstrijski armadi. Ge
neral Keller je bil izvrstno vojaški vzgojen 
in se je odlikoval v upravni tlužbi, kakor v 
vodstvu čet. Bil je dalje časa načelnik od
delka pažev, na kar je postal generalni gu
verner v Jekaterinoslavu. To dostojanstvo je 
odi ž'l, KO je izbruhnila vojska, ter se je po
dal prostovoljno na bojišče. Grofu Kellerju 
so poverili najtežje izvršitve. Po porazu ruske 
armade ob Jalu mu je bilo izročeno vodstvo 
te armade. Nastopil je s svojo divizijo pot 
od Jala v Mandžurijo ter se je nahajsl pri 
soru, katerega naloga je bila ovirati Kuro
kijevo prodiranje. 

Port Artur. 
Japonci v svoji domišljavosti vsak dan 

pričakujejo, da bo Port Artur padel. V Tokio 
so že v juliju delali priprave za veselico, ki 
jo bodo priredili povodom padca Port Ar
turja. Toda odlagati in čakati morajo. Ja
ponska in angleška poročila so že minoli 
teden pripovedovala o padcu trdnjave, toda 

Vojaški pisatelj »Standarda« očita Ja
poncem, da jim manjka potrebne drznosti. 
Pri Dašieavu je b lo najmanj* sto Hsoč Ja
poncev proti 30000 Rusom. Zato se ta 
pisatelj kar divi spretnosti, s katero je znal 
poveljnik ruskih zadnj.h straž izvršiti svojo 
nalogo. Dejstvo je, da so Japonci trebali pet 
dni za pot iž Kajpina do Dasičava, to je 
daljava kakih 27 kilometrov. Rečeni pisatelj 
sklepa is te počasnosti, da Japonci niti niso 
pripravljeni za odločilen napad preti severu, 
katerega so napovedali toliko časa. 

Berolinski list »Lokal Anzeiger« pa trdi, 
da je sedaj vsa japonsk* vojska v Mandžuriji 
in ca ni v Japonski nič več izvežbanega 
vojaštva. Slednjič poročajo fraccozkemu listu 
»Journal« iz Ljtojana: »Rusi so bili dovolj 
močni, da bi bili mogli dolgo braniti stali
šče pri Dašičavu. Zapustili so to stališče le 
zato, ker je tako zahteval vojui nsčrt, dolo
čen že dolgo časa! Tako govore neruski pi
satelji različnih narodnosti. In od teh je 
menda vendar pričakovati nekoliko več ne
pristranosti nego od zagrizenih ruskih nas
protnikov, ki govore o velikanskem ruskem 
porazu, ko ni bilo niti Se enega spopada Ja
poncev z glavno rusko armado. 

Vladlvoatoiko brodo v je. 
še vedno kroži po Japonskem morju. Minoli 
teden je prijelo nemški parnik »Arabia«, ki 
je bil najet od neke ameriške družbe za pre
važanje vojaških potrebščin na Japonsko. Na 
parniku je bilo tudi 20.500 vreč moke. Vla
divostoško brodovje je naredilo Japoncem za 
15 milijonov jenov škode. Mnogo prevoznih 
ladij stoji v japonskih lukah, ker si ne upajo 
na morje. — Dne 1. avgusta je brzojavil 
admiral Aleksejev carju: Kakor poroča pe

so se izkazala kot lažnjiva. Rus'< pravijo, da 
so še Japonci okoli 20 klm. od prave trd
njave. 


